



Център на НПО
в Разград

Изм. № Ц-158/14.11.2014г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
27-00-398	17-11-2014

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ГРАД СОФИЯ

ВЪПРОСИ

КЪМ КАНДИДАТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР НА ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА - ВРАЦА

1. Десислав Първанов Начков - прокурор в Окръжна прокуратура-Враца.
2. Емил Велков Петров - прокурор в Районна прокуратура – Враца, командирован в Софийска градска прокуратура.
3. Веселин Викторов Вътов - прокурор в Окръжна прокуратура - Враца.

Дата на събеседване: 3 декември 2014г.

На основание чл.7 от Правила за избор на административни ръководители на органите на съдебна власт по чл. 167, ал.1, т.2-4 от ЗСВ.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ДЕСИСЛАВ ПЪРВАНОВ НАЧКОВ: Кандидатът има 18г. стаж в съдебната система, всички в органите на прокуратурата в град Враца. Предимство е докторската степен по наказателно право и магистратура по икономика. Оценка от последната атестация – 93 т. „*много добро изпълнение на работата*“. Представената автобиография не е по стандарт и в нея липсва информация за социални умения и компетенции, която да представя добре кандидата.

За обективна оценка на кандидата е необходимо да се обърне внимание на високия процент отменени актове, което е записано в ЕФА. В социалните мрежи за кандидата има достатъчно противоречива информация, която е добре да бъде анализирана.

Концепцията е голяма по обем (27 стр.), прави впечатление използването на достатъчно информация с данни и сравнения по години за резултати от дейността, съпроводена със сериозен анализ и изводи. Структурата на текста е стегната и съответства на спецификата на институцията, като са разгледани всички важни аспекти.

Много интересна част от анализа е „*2.Разпределение на работата, специализация и натовареност.*“ (стр.5) Посочени са сериозни проблеми с

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

приложението на случайния принцип за разпределение на преписките, което е създадо напрежение в прокуратурата. Кандидатът е посочил, че съществуващата в момента ситуация (след 07.2014г.) е несправедлива.

Създадената неравномерна натовареност и липсата на специализация по материя кандидатът е посочил като „...причина за заниженото качество на работа и лоши резултати, което налага предприемането на конкретни мерки..” (стр.7)

Посочената оценка е и за ръководителя на Апелативна прокуратура – София, който явно с бездействие и липса на инициатива е задълбочил кризата в Окръжна прокуратура – Враца.

Подробно е разгледана темата с натовареността с целия съдебен район и са направени изводите за „очевидна е неравномерната натовареност на прокурорите от различните прокуратури в региона”.

Констатирано е „непълноценно използване капацитета на следователите” на база статистика за последните години и сравнение в национален план (19 място по натовареност в България.)

Много сериозни думи за тежка болест на прокуратурата във Враца се съдържат в оценката за качеството на прокурорските актове – една трета са върнати от съда дела за 2013г., а за настоящата 2014г. – половината дела (50%) са върнати. Констатиран е провал в знакови дела в региона (т.нар. Частен КАТ), които са завършили с оправдателни присъди.

През 2013г. са решение 7471 (86%) от всички ДП, като 27% са спрени и 55% са прекратени. Представената статистика е стряскаща за работата на ОП – Враца на пет малки районни прокуратури. Не са посочени причини за много високия процент (82%) прокурорски брак и работа на празни обороти.

Представени са данни за видовете производства и наблюдаваните тенденции на намаление или увеличение. **Относно досъдебните производства (8659) е необходимо да се анализира защо са внесени в съда едва 17% от всички образувани ДП (1272).**

За първи път в концепция на кандидат за административен ръководител се коментира отделно темата за микроклимата и работната среда. Споделените със загриженост мисли и анализи дават отговори за лошите резултати на прокуратурата и показват проблемно административно ръководство.

Ние смятаме направените констатации за много тревожни:

- Комуникацията с ръководството е сведена до минимум; Общуването става чрез писма по електронната поща; Обсъждания няма; Липсва комуникация с разследващите органи и съда; Авторитарен стил на ръководство; Оформени са отделни групи (на прокурори), които не общуват помежду си; Прилагани с години двойни стандарти и толериране на определени прокурори.

Бихме препоръчали на Висшия съдебен съвет да анализира ситуацията и да предприеме адекватни мерки съвместно с Главния прокурор. Констатираме липса на подкрепа от страна на Апелативния прокурор на София.

Половината от целия обем на текста е посветен на целите за развитие и мерки за постигане (стр.14-27). Много задълбочено и всеобхватно за идентифицирани седем цели за развитие и мерки (организационни и технически). Те допълват направените Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

изводи, като обогатяват съдържанието и разширяват хоризонта на възприятия на концепцията, като сериозен аналитичен документ.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ЕМИЛ ВЕЛКОВ ПЕТРОВ: Кандидатът има 15г. стаж в прокуратурата, като последните три години е командирован в Софийска градска прокуратура. Предимство е опита като офицер в Българската армия (12 г.). Оценка от последната атестация – 96 т. „*изключително изпълнение на работата*”. Представената автобиография е по образец с необходимата информация.

При обективна преценка качествата на кандидата трябва да се анализират неговите политически възгледи (декларация по ЗПУКИ), роднинството му с „Пепи Еврото” и мотивите за командироване в град София.

Концепцията на кандидата е голяма по обем (31 стр.), изготвена е по стандарт на ВСС. Мотивацията прави впечатление с големия обем, общи изрази (шаблони) и споделяне на (излишен) опит. Текстът на кандидата дава една различна представа за консервативната по принцип природа на прокуратурата. Представен е авторски текст, който съчетава в себе си анализ, журналистическо разследване, тревога и болка.

Концепцията впечатлява с подредената си структура, задълбочен анализ и важни изводи. Същевременно имаме съмнение за автентичност на текста, защото авторът живее от три години в град София, където е командирован. Откъсването за дълъг период от време оказва влияние на обективните оценки и реалистичното възприятие на действителността.

Анализът на дейността е точен и професионално подготвен, използвана е информация с резултати за последните години, вкл. актуални данни за 2014г.. В детайли са анализирани отделно досъдебна и съдебна фаза. Направени са изводи за слаба натовареност на прокуратурата в съдебния район, включително ниска натовареност на следователите.

Специално място е отделено на срочност на разследването, като са използвани достатъчно данни и сравнения за анализ. Извод: „Делът на внесените дела в съда е незначителен в сравнение с обема на спрените и прекратени дела” (стр.10).

Изнесени са обезпокоителни и тревожни данни за спрени 27% и прекратени – 55%. Направена е сериозна критична бележка за работата на следователите, които са на незавидното 24 място в България по срочност на работа за 2014г.

През 2013г. прокурорите са внесли в съда 1307 прокурорски акта, от които 481 обвинителни акта (37%), 680 споразумения (52%), 146 предложения по чл.78а от НПК (11%). **Прокурорите в района на Враца са на предпоследно място по брой внесени обвинителни актове в съда, което е симптоматично и трябва да се анализира.**

Направен е извод за негативна тенденция на върнатите от съда дела и са посочени редица причини за недобра работа на прокурорите при подготовка на обвинителните актове (стр.13).

Независимо от приложения специален раздел за достижения и проблеми (стр.16-18), натрапчиво на преден план излизат само негативните констатации.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Вик за помощ: „Хората са загубили доверие е правоохранителните и правозащитни органи” (стр.18). Посочени са три основни причини за този печален извод:

- Пасивност на прокуратурата при упражняван системен диктат, психически и физически тормоз (кмет на село Галиче, синът и обкръжението);
- Действие дълго време на организирана престъпна група под погледа на полиция и прокуратура (заловена ОПГ през 2014г.);
- Зачестилите смъртни случаи в района през последната година.

Препоръчваме на ВСС спешно да организира посещение на място и вземе мерки. Държавното обвинение във Враца е на дъното и се е провалило в мисията си.

Предложените цели за развитие и мерки за постигането им (стр.19-31) са конкретни, интересни и свързани с направения анализ. Те са организирани около четири опорни точки: Мотивация, Доверие, Организация и Личен пример.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителния размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради многократно позоваване в декларацията пред ВСС? Коя банка обслужва Окръжна прокуратура – Враца/Софийска градска прокуратура и от същата банка ли са получени три кредита? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Декларираният автомобил случайно ли е на символична цена (1000 лв.) или става дума за порочна практика в съдебните среди да се спестяват такси при прехвърляне на собственост? Къде работи съпругата на кандидата?*

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ВЕСЕЛИН ВИКТОРОВ ВЪТОВ: Кандидатът има 24 г. стаж в съдебната система, от които 23 г. е прокурор. Предимство е опита, като следовател (1г.) и полицейски служител (10г.). Оценка от последната атестация – 92 т. „*изключително изпълнение на работата*”. Автобиографията е изготвена по образец, но е непълна и липса базова информация за социални умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е сравнително малка по обем (11 стр.), не е изготвена според указанията на ВСС – липсват основни теми. Представеният текст може да бъде оценен, като недостатъчно задълбочен и аналитичен, без вникване във важните проблеми и предизвикателства пред прокуратурата в Враца.

Увеличаващият се брой прекратени и върнати от съда дела е изведен, като „*изключителен проблем*” за прокуратурата в целия съдебен район (стр.8). Статистиката е идентична с посочената от останалите кандидати.

В текста са използвани данни за резултатите от последните години, като не е направен сериозен анализ и не са изведени достатъчно важни изводи (стр.8-9). Откритите пет основни извода не съвпадат в пълна степен с изводите на останалите двама кандидати. Посочените проблеми (вж Десислав Начков) с използвания механизъм на разпределение на преписките в ОП – Враца контрастира с извода на кандидата за прилагане на случайното разпределение.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Прекратените и върнати дела са посочени за най-сериозен проблем в работата на ОП – Враца. Кандидатът е направил интересен извод - свързал е ниската натовареност на прокурорите с мотивацията, същевременно резултатите се влошават драматично.

Предложени са мерки за приложения на случайния подбор на преписките в по-малко на брой групи за гарантиране на равномерна натовареност. Направен коментар за неравномерност и нееднакво третиране на прокурори и служители.

Представените няколко цели и мерки за развитие (стр.8-11) са загатнати бегло и не са обособени отчетливо. Нашите очаквания са при регистрирана тежка симптоматика и много слаби резултати, да има ясно посочени идеи за развитие на институцията.

Бихме желали да предложим на кандидата да използва идеите си, като ги развие с конкретни мерки и да засили анализа на данни и процеси. Изпълнението на подобна задача би улеснило кандидата да опознае процесите, въпреки направените деликатни намеци за сериозни проблеми.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителния размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради многократно позоваване в декларацията пред ВСС? Коя банка обслужва Окръжна прокуратура – Враца и от същата банка ли са получени два кредита? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Декларираният автомобил случайно ли е на символична цена (3000 лв.) или става дума за порочна практика в съдебните среди да се спестяват такси при прехвърляне на собственост? Къде работи съпругата на кандидата?*

ВЪПРОСИ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:

А) Колко ПОС устройства/терминала са монтирани и работят в ОП – Враца и пет районни прокуратури? Как гражданите могат да заплащат лесно такси в прокуратурата?

Б) Какви отговорности имат прокурорските помощници в момента и чия дейност подпомагат? Помощниците помагат ли на всички прокурори или само на определени?

В) Моля, да посочите колко държавни такси са събрани в Окръжна прокуратура - Враца през 2013г., 2012г. и 2011г.!

Г) Моля, да споделите, как смятате да подобрете двамата заместник-окръжни прокурори на град Враца?

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Д) Ваши близки или роднини работят ли в съдебната система в съдебен район на град Враца, вкл. съдии, прокурори, следователи, съдебни заседатели, нотариуси, адвокати, частни съдебни изпълнители, вещи лица?¹

Е) Моля, да коментирате тенденцията да има конкурси в съдебната система само с един кандидат, като реално над 90% биват назначавани от Висшия съдебен съвет?

1. По темата “Натовареност”:

- Колко преписки/досъдебни производства са били разпределени на Вас за разглеждане през 2013г.?
- Какъв е бил процентът на личната Ви натовареност през 2013г.?
- Какъв процент от всички разгледани внесени обвинителни актове в съда от ОП – Враца (за 2013г.) са завършили със съдебно споразумение?
- Какъв процент от общия брой досъдебни производства (през 2013г.) в ОП – Враца са внесени с обвинителен акт в съда и е произнесена присъда?
- Каква е позицията Ви към съществуването на т.н. “бутикови” съдилища и прокуратури: например в градовете Кула, Оряхово, Козлодуй, Момчилград, Елин Пелин, Чирпан, Пещера, Раднево, Мадан, Мездра, Пирдоп, Харманли, Тополовград, Малко Търново, Белоградчик, Ардино, Брезник, Гълъбово, Девня, Дулово, Елхово, Ихтиман, Кнежа, Костинброд, Луковит, Царево и други?

2. По темата “Етично поведение и конфликт на интереси”:

- **Към г-н Десислав Начков:** Има ли променени обстоятелства след 14.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?²
- **Към г-н Емил Петров:** Подал ли сте задължителни декларации за променени обстоятелства по ЗПУКИ при закупуване на автомобил (2012г.), откриване на два банкови влога (2011-2012г.) и поемане на три кредита (2011г. и 2012г.)? Кога и къде са публикувани?
- Актуален член ли сте на СНЦ “Г.Е.Р.Б.”?
- Има ли други променени обстоятелства след 19.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?³

¹ В състояние на конфликт на интереси и не са свързани лица по смисъла на §1 от допълнителните разпоредби на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

² В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОП - Враца, е налична една Ваша декларация (14.01.2009г.), стр.8, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- **Към г-н Веселин Въртов:** *Подал ли сте задължителни декларации за променени обстоятелства по ЗПУКИ при придобиване на пет имота (2011-2012г.), откриване на три банкови влогове (2009-2014г.), закупуване на автомобил (2012г.) и поемане на два кредита (2011г. и 2012г.)? Кога и къде са публикувани?*
- *Има ли други променени обстоятелства след 16.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?³*
- *Моля, да споделите, Вие получавал ли сте заем от обслужващата банка на ОП – Враца/СГП или РП – Враца, в какъв размер?*
- *Имате ли информация дали и кой от прокурори или служители, е получавал заеми от обслужващата банка на ОП – Враца/СГП или РП – Враца?*
- *Как бихте коментирали концентрацията на семейства и роднини в съдебната система – корупционна практика непотизъм (синдрома “семеино правосъдие”) или българският модел “майка - съдия, баща - прокурор, дете – адвокат, брат – нотариус; съпруг – съдия, съпруга - прокурор”?*
- *Според Вас, има ли необходимост от усъвършенстване в Кодекс за етично поведение на българските магистрати? Ако да, в каква посока?*
- *Приемате ли за допустимо магистрати, които са съпрузи да работят в един съдебен орган/район (на районно, окръжно, апелативно и върховно ниво) и да се явяват по съдебни дела? Моля, обосновайте отговора си!*
- *Одобрявате ли съдии и прокурори да членуват в тайни общества - масонски ложни, рицарски ордени; да ходят на ловни излети (лов и риболов) с политици и бизнесмени със съмнителна репутация?*

3. По темата “Бюджет, финансиране и кариерно развитие”:

- *Моля, да посочите как гражданите могат да се информират за бюджета на ОП - Враца? Има ли публична информация по темата?*
- *Моля, посочете колко е годишният бюджет на ОП – Враца за 2014г.?*
- *Моля, да посочите Вие лично получавала ли сте парична премия или награда за последните три години? В какъв размер и по какъв повод?*
- *Знаете ли колко струва издръжката на един зает прокурор/служител в ОП – Враца за 2013г.?*
- *Има ли целеви средства в ОП – Враца за обучение и квалификация на прокурори и служители? Какъв е бил размера за 2013г. или какъв процент е от общия бюджет?*

³ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на РП - Враца, е налична една Ваша декларация (19.01.2009г.), стр.11-12, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁴ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОП - Враца, е налична една Ваша декларация (16.01.2009г.), стр.10, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Участвали ли сте в обучения и други квалификационни форми през 2013г.? Моля посочете общия брой и колко работни дни сте били ангажирани!*
 - *Ще организирате ли смяна на обслужващата банка на ОП – Враца или ще предоговорите условията на договора?⁵*
- 4. По темата “Случайното разпределение на постъпните съдебни дела и публикуване на съдебните актове на електронните страници на съдилищата”:**
- *Кой разпределя до момента Вашите преписки в ОП – Враца/СГП? Моля, да посочите име и длъжност!*
 - *Ако бъдете избран за административен ръководител, как ще разпределяте преписки сам на себе си - ще участвате ли в системата за случайно разпределение?*
 - *Как гарантирате в ОП – Враца приложението на чл.9, ал.1 от Закона за съдебната власт за случайно разпределение на съдебни дела⁶?*
 - *Изпращат ли се протоколите от случайното разпределение в ОП - Враца към сървъра на ВСС?⁷ Моля, посочете как протича технологично процесът!*
 - *Според Вас, използва ли се системата за случайно разпределение на делата и за регулиране на натовареността на прокурорите?*
- 5. По темата “Отчетност, публичност и прозрачност”:**
- *Моля, да споделите какво, според Вас, означава “достъп до правосъдие”?*
 - *Имате ли идеи за развитие на интернет-страница на ОП – Враца?*
 - *Бихте ли публикували на интернет-страница на ОП – Враца актове на Инспектората към ВСС за извършени проверки в съда?*
 - *Бихте ли споделили вижданията си за подобряване политиката за връзки с обществеността и интернет-страницата на ОП – Враца?*

Приложение:

1. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от ОП - Враца, 15 стр.

⁵ Ще публикувате ли договора с обслужващата банка на ОП - Враца, каквато препоръка има в Доклада за гражданско наблюдение на съда от 2013г.?

⁶ Разпределението на делата се извършва на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределяне съобразно поредността на постъпването им

⁷ „въведена е нова функционалност – изпращане на протоколите за избор на съдия докладчик по всяко конкретно дело в сървър на Висшия съдебен съвет и отпечатване на протоколите чрез Интернетстраницата на ВСС“, <http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2013-pril/pr46-21.11.2013-td4.pdf>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

2. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от РП - Враца, 16 стр.
3. Декларации на тримата кандидати.

14.11. 2014г.

град Разград

ГЕОРГИ МИЛКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

98-00-284

26.01.2004

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **Емил Велков Петров**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Районна Прокуратура – град Враца,**
прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
дълговото или акционерното участие на лицето):

нямам участие в търговски дружества;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност):

неразвивам дейност като едноличен търговец;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

член съм на ЮЛ с нестопанска цел - Сдружение с нестопанска цел за
общественополезна дейност

„ Граждани за Европейско Развитие на България „

- „ Асоциация на прокурорите в България „;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

не съм имал участие в търговски дружества;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност):

не съм развивал дейност като едноличен търговец;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

член съм на ЮЛ с нестопанска цел - Сдружение с нестопанска цел за
общественополезна дейност

„ Граждани за Европейско Развитие на България „

- „ Асоциация на прокурорите в България „;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за
кредитора):

имам потребителски кредит в размер на 20 000 лева – задължение към Uni Credit
Bulbank

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност):

имам сключен договор за лизинг с „Райфайзен лизинг България „ООД

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси са Петьо Велков Петров (брат) – Зам.директор на Столична Следствена Служба, Мария Павлинова Петрова (съпруга) – общински съветник в Община Враца и Маргарита Цветанова Петрова (майка)- съдружник в „Сити Груп ХПГ“ ООД – Враца, но дейността на които не би довела до възникване на конфликт на интереси по смисъла на чл.2 от Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*):

нямам информация за частен интерес

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

ДЕКЛАРАЦИЯ

98-00-2579

02 02 2019

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната).....Десислав.....Първанов.....Начков.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Окръжна Прокуратура-Враца.....
.....Прокурор.....
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
одръжовото или акционерното участие на лицето):
.....Нямам.....

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност):
.....Не.....

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
.....Не.....

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):
.....Не.....

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност):
.....Не.....

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
.....Не.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора):

.....Не.....
.....
.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

.....Не.....
.....
.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

.....Нямам.....
.....
.....

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):

.....Не.....
.....
.....

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009 г.

Декларатор: Д

ДЕКЛАРАЦИЯ

98-00-2589

12 02 2009

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долунодписаният(ната) Веселин Викторов ВЪГОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура -
Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
ням участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
ономото или акционерното участие на лицето): нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност): не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
пестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):
ням

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност): не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с пестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за
кредитора):

- кредит в размер на 20 000 лв. на Евгения Георгиева Симеонова /съпруга/ – банка "ДСК",
клон Враца през 2007 г.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност): нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): не

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009 г.

Декларат

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Светозар Найденов Лозанов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Административен ръководител -
Окръжен прокурор при Окръжна прокуратура – гр. Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ; не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
- член на управителния съвет на фондация “Бъдеще за село Главаци”
- член на контролния съвет на Ловно – Рибарско дружество – гр. Враца

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): нямам

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):
- имам задължение в размер на 33 750 лв. към банка “ДСК”

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Камелия Младенова Трифонова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Зам. Окръжен прокурор – гр. Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЯМАМ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: 20 000 лв. – кредит – “Райфайзен “- банка

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*:
НЯМАМ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **не**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: **не**

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за
обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Параскева Кръстева Кръстева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура - Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или
акционерното участие на лицето): **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):
; не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): **НЯМАМ**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност): **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на
стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):
- потребителски кредит "ДСК" клон Враца – 12 000 лв.
- потребителски кредит "Уникредит булбанк" – 12 000 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали
облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми
по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване
на конфликт на интереси, са: **не**

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо):

- Синът ми и неговата съпруга са съдии в Районен съд – гр. Враца

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от
Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Мариана Стоянова Белорешка
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура - Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; **не**
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЯМАМ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:
30 000 лв. – “Булбанк”

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **не**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: **не**

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Асен Венелинов Пашански
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура - Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; **не**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: **НЯМАМ**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

- потребителски кредит 30 000 лв. – банка “Пиреус”

- потребителски заем 6 000 лв. – банка “ОББ”

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **не**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*: **не**

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Николай Вълков Лалов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура - Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: нямам

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

- имам задължение към "Райфайзенбанк" – клон Враца в размер на 6 000 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали благоприятствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за
обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Владимир Иванов Дилков
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура - Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):
; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

- 18 000 лв. /осемнадесет хиляди/ по 3 банкови кредита получени от банка "ДСК", клон Враца

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): Съпругата ми е наемодател по договор за наем на недвижим имот.

Известно ми е, че за декларираните невярни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за
обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Десислав Първанов Начков
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура -
Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото
или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: нямам

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица,
на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали
облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията
ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за
необходимо)*: не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от
Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) С.В.М.

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при ОП-гр.Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: паричен кредит към банкова институция

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Веселин Викторов Въртов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура - Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: нямам

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

- кредит в размер на 20 000 лв. на Евгения Георгиева Симеонова /съпруга/ – банка "ДСК", клон Враца през 2007 г.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за
обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Виолета Христова Христова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: мл. прокурор при Окръжна прокуратура -
Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото
или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*; **не**
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: **НЯМАМ**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица,
на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **НЯМАМ**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали
облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията
ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **не**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: **не**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо)*: **не**

**Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313
от Наказателния кодекс.**

Дата: 14.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаната **РОСИЦА НЕДЯЛКОВА РАНКОВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРАТУРА НА РБ, Окръжна прокуратура – гр.Враца, младши прокурор**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

.....X.....

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

.....X.....

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....X.....

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имала участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

ТЕРИ ТРЕЙДИНГ ООД

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*.....X.....

била управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

ТЕРИ ТРЕЙДИНГ ООД

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

Банков кредит в размер на 15 000 /Петнадесет хиляди/ лева от 10.04.2007г. по договор с Райфайзенбанк (България) ЕАД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

.....X.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

.....X.....

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):*

.....X.....

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НЕСЪВМЕСТИМОСТ** - по чл. 12, т. 1 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният **Цветелин Йорданов Радойнов**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Прокурор в Окръжна
прокуратура гр. Враца
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Не заемам друга длъжност и не извършвам дейност, която съгласно Конституцията или специален закон е несъвместима със заеманата от мен длъжност.

Дата: 02.07.2012 г.

Декларатор: /п/
/Ц. Радойнов/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) **Цветелин Йорданов Радойнов**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества

НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Член на УС на сдружение – ФК „Ботев 2000” гр. Враца

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

НЕ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

НЕ

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):

НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 05.07.2012

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3, вр.чл.15

от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана, съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) С.В.М.

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Зам.окръжен прокурор при
Окръжна прокуратура-гр.Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ:

Настъпила промяна в обстоятелствата, удостоверени от мен в т.б на подадената декларация от 22.01.2009 год. по ЗПРКИ, като обявявам фактическо съжителство с прокурор, като свързано лице по смисъла на § 1, т.1 от ДР на ЗПУКИ. Считаю, че със същия не се намирам в конфликт на интереси, като при отношения от служебно естество по конкретна преписка /производство/, приложими се явяват нормите на НПК.

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.313 от НК.

Дата: 12.07.2012 год.

Декларатор:

**СПИСЪК ДЕКЛАРАЦИИ НА ПРОКУРОРИТЕ
ПРИ РП-ВРАЦА**

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Снежана Стефанова Стефанова-Торбова.

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: РП-Враца, районен прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: Не

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; Не

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: Не

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: „СИ Банк”-ипотечен кредит в размер на 68 000 лева, „СИ Банк”-потребителски кредит в размер на 7 000 лева

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: Не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: Не

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният. Камен Иванов Каменов

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: РП-Враца, заместник районен прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ;НЕ

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:НЕ

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:НЕ

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: 20000 (двадесет хиляди)лева, потребителски кредит, „Райфайзен банк“АД-клон гр.Враца

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Аделина Иванова Каменова- сестра, заемаща длъжност районен съдия в Районен съд- гр.Враца.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Ивайло Ангелов Хайтов

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: РП-Враца, заместник районен прокурор

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; **НЕ**

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: **НЕ**

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ**

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **УНИКРЕДИТ БУЛБАНК – ПОТРЕБИТЕЛСКИ КРЕДИТ В РАЗМЕР НА 15 000 ЛЕВА.**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*:

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Стефан Динчев Динчев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор РП-Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):* не
-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ; не
-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):* не
-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* не
-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):* кредит 28 000 лв. към „СИ Банк” АД клон Враца
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* не
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не
6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка други информация, която лицето сметне за необходимо):* не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният ПЕШО СТАМЕНОВ ЦВЕТКОВ

(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: ПРОКУРОР ПРИ РАЙОННА
ПРОКУРАТУРА - ВРАЦА

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

-ням участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: НЕ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни пося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009Г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Виктория Николова Николова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при РП-Враца
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

-имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не;

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: СИБ ипотечен жилищен кредит 97 000 лв.; СИБ потребителски кредит 12 000 лв.; „Райфайзенбанк” потребителски кредит 27 000 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*: не

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната). Стела Василева Николова

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Прокурор в Районна Прокуратура - Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

-имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: акции, закупени от масовата приватизация в "Петрол" АД, но не си спомням техния номинал и брой

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: договор за кредит в размер на 50 000.00лв. сключен с ОББ АД, клон Враца

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Ивайло Христов Иванов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Районна прокуратура
гр.Враца

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

-имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: акции, закупени от масовата приватизация в "МОТОР" АД

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за декларираните неверни данни посяга наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Росен Петров Колев

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: РП – гр. Враца , прокурор
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

-имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

-развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

-съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

-имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

-развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

-бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора)*: банкови кредити към „UniCredit Bulbank” АД и ТБ „Алианц България” АД в размери съответно 18 000 лв. и 7 000 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **Емил Велков Петров**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна Прокуратура – град Враца,
прокурор

(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

нямам участие в търговски дружества;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

неразвивам дейност като едноличен търговец;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

член съм на ЮЛ с нестопанска цел - Сдружение с нестопанска цел за общественополезна дейност

„ Граждани за Европейско Развитие на България „

- „ Асоциация на прокурорите в България „;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

не съм имал участие в търговски дружества;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

не съм развивал дейност като едноличен търговец;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

член съм на ЮЛ с нестопанска цел - Сдружение с нестопанска цел за общественополезна дейност

„ Граждани за Европейско Развитие на България „

- „ Асоциация на прокурорите в България „;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*):

имам потребителски кредит в размер на 20 000 лева – задължение към Uni Credit Bulbank

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*):

имам сключен договор за лизинг с „Райфайзен лизинг България „ООД

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси са Петьо Велков Петров (брат) – Зам.директор на Столична Следствена Служба, Мария Павлинова Петрова (съпруга) – общински съветник в Община Враца и Маргарита Цветанова Петрова (майка)- съдружник в „Сити Груп ХПГ” ООД – Враца, но дейността на които не би довела до възникване на конфликт на интереси по смисъла на чл.2 от Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо*):

нямат информация за частен интерес

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НЕСЪВМЕСТИМОСТ** - по чл. 12, т. 1 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) Елена Валериева Станева

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура гр.Враца-
Младши прокурор

ДЕКЛАРИРАМ, че:

не заемам друга длъжност и не извършвам дейност, която съгласно Конституцията или специален закон е несъвместима с положението ми .

Дата:15.11.2010г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Елена Валериева Станева

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура гр. Враца-
Младши прокурор

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: НЕ
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора)*:
30000лв потребителски кредит Банка „ДСК”
15000лв потребителски кредит Банка „ДСК”.

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани
с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения: НЕ

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т.
1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на
интереси: НЕ

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 15.11.2010г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният Росен Петров Колев

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Административен ръководител
- Районен прокурор – Районна прокуратура – гр. Враца , в срока по чл. 15 ЗПУКИ

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Е настъпила промяна в обстоятелствата , деклариани от мен в т.6 на Декларация от 19.01.2009 г. по Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси , а именно :

– „Друга информация за частен интерес / посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо/ „ – свързано с мен лице по см. § 1т.1 ЗПУКИ - " ... Свързани лица" са лицата, които се намират във фактическо съжителство..." – *** ** _ *** ** - *** – гр. Враца .

Не считам , че с лицето съм или бих могъл да изпадна в конфликт на интереси по см.чл. 2 ЗПУКИ , т.к. частният ми интерес не може да повлияе върху безпристрастното и обективното изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба .

Известно ми е, че за деклариани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 12.07.2012 г.

Декларатор: